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第９回男女共同参画推進委員会 会議録 

日 時：令和４年９月２８日（水）１９：００～１９：４０ 

                       場 所：役場庁舎 会議室２ 

 

＜出席委員＞横山誠、後藤瑠美、小山洋子、藤川浩太、山野友香（５名） 

＜欠席委員＞阿部慶太、伊東晴代、宮木宗久（３名） 

＜事 務 局＞総務課長補佐 下浦強、総務課主査 金沢愛、総務課主事 吉田 彩乃 

 

１ 開会（課長補佐）（19：00） 

 お時間になりましたので始めさせていただきます。本日も報告事項、協議事項ございますのでよろ

しくお願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ 

 皆様遅くにお集まりいただきありがとうございます。事務局から説明をお願いします。 

 

３ 報告事項 

（１）男女共同参画週間の活動報告について 

～吉田主事 資料１に基づいて説明～ 

（会  長）ＳＮＳでの発信が良かったと思います。 

 

４ 協議事項 

（１）男女共同参画に関する中学生作文コンクールについて 

（吉田主事）お送りした作文から３作品を選んでいただき、１０月７日（金）までに吉田までご報告

をお願いいたします。 

（委  員）報告の際には１位、２位、３位を決めてお伝えしたほうが良いのでしょうか。 

（吉田主事）順位は決めず３つ選んでいただければ大丈夫です。 

（会  長）選考会の際には、委員が選んだ作品をどのように扱えばよろしいでしょうか。 

（金沢主査）選考委員の皆さんが選出に悩んだ際、参考としていただく予定です。 

（委  員）選考基準は何かありますか。テーマに沿っているかどうかなど。 

（会  長）基準は明確にはありませんので、内容に共感するものや素晴らしい意見だと思うものを

選んでいただければ大丈夫だと思います。 

（委  員）自分の子どもの作品と思われるものがあるのですが…。 

（金沢主査）誰の作品かは気にせず、ぜひ実力勝負で選考していただければと思います。 

（吉田主事）委員の皆さんの選出結果を集約した時に票が分散して３作品にまとまらなかった場合は、

作品数を絞ることはせずにそのままの結果を選考委員会へ提出します。 
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（２）年間スケジュールの変更について 

～吉田主事 資料２に基づいて説明～ 

 

 

（３）懇談会について 

（吉田主事）第７回委員会の意見をもとに、事務局案としては、家庭内での役割分担について実態把

握することを目的として子育て世代を中心に農業団体又は中札内村役場職員と懇談す

ることを検討しております。 

（金沢主査）農協の青年部などにお声掛けしてみたいと思います。懇談会の前段に講義を設けて、研

修の一環として参加をお願いしても良いかもしれません。 

（委  員）男性・女性どちらか片方だけが集まるとただの愚痴大会になってしまう気がします。託

児を用意して、夫婦をご招待するというのはどうでしょうか。 

（委  員）テーマが広すぎるので、家事、掃除、子育てなどもう少し絞った方がいいのではないで 

しょうか。 

（会  長）「家庭内の役割分担」というと堅苦しい感じがしますね。 

（委  員）「家事シェア」などどうでしょうか。 

（吉田主事）親しみやすいネーミングを検討します。 

（会  長）平日夜の開催が参加しやすいと思います。 

 

５ その他 

（吉田主事）現在の委員の皆様の任期がもうすぐ終了します。継続が難しい方がいらっしゃいました

らご連絡ください。 

 

閉会（１９：４０） 

 

 


